



ÁRPÁD A NEGYEDIK FÉRFIEMBER A VARGA CSALÁDBAN

Fotó: Schmidt Andrea

Testvére született Varga Ádámnak

Március 14-én délután fél ötkor Márkus Tímea, az összejtbeültetésre váró, 11 éves Varga Ádám édesanyja egészséges kisfiúnak adott életet. Megszületett Varga Árpád, a család harmadik fiúgyermeké.

FEKETE KLÁRA

Nincs abban semmi túlzás, amikor azt állítjuk, nagyon sokan várták már, hogy megszülessen a Varga család harmadik gyermeke. Drukkoltunk, izgultunk, hogy ne legyen semmi komplikáció, hiszen számtalanszor leírtuk, elmondtuk, hogy Varga Ádám, aki ma tizenegy éves pont a születésekor szenvedett agykárosodást. Most összejtbeültetésre vár, érte mozdult meg szinte az egész megye, neki gyűjtöttünk össze olvasóinkkal és a Corával közösen több mint 2 millió 100 ezer forintot aprópénzből.

→ **A CSALÁDAPA HELYTÁLL.** Varga István nyakába szakadt most Ádám ellátása, ami embert próbáló feladat. Igaz, sokat segít már Ákos, valamint a szűkebb család is. Összegyűlt ugyanis a rokonság a nagy eseményre. István nagyon boldog, szinte beszélni sem tudott a meghatottságtól, amikor felhívott bennünket telefonon, hogy gyermeke születését bejelentse.

El lehet képzelni, mennyire aggódott az édesanya is, hogy ne legyen semmi probléma, ugyanazt élte át most is, mint amikor második kisfiát, Ákóst szülte 2001-ben. De szerencsére minden rendben zajlott.

Pénteken, 14-én reggel még a saját lábán ment be a női klinikára egy vizsgálatra, délután fél négy körül azonban már a taxi vitte, mivel elfolyt a magzatvíz. Azonnal a műtőbe került, és fél ötre, császármetszéssel megszületett a 3080 grammos, 50 centi „magas” Árpád. Szerencsére orvosa, Sikovanyecz János adjunktus, aki Ákos megérkezésénél már közreműködött, éppen ügyeletes volt.

A boldogság leírhatatlan. Tímea, az édesanya még aznap este megölelhette a kicsit, maga is meggyőződhetett arról, hogy „megvan mindene”. Csak azt sajnálta, hogy egy korábbi gerincműtéte miatt nem lehetett ébren.

Árpád nagyon jó kisfiú, alig hallani a hangját, és már próbálkoznak a szoptatással is. A gyermek édesanyja mellett fekszik a kiságyban, mindketten jól érzik magukat, és azt várják, hogy holnap hazamehessenek.

Ádám sajnos még nem láthatta a kisöccsét, mivel tizenkét éven aluli látogatókat nem fogadhatnak az édesanyák. Csak azt a képet tudta az édesapja, Varga István megmutatni neki, amit a mobiltelefonjával készített.

GYEREKDARAB A NAGYSZÍNPADON: A KISFIÚ MEG AZ OROSLÁNOK

Imádni való cirkusz

Egyiskolányi gyerekekkel néztük végig A kisfiú meg az oroszlánokat pénteken a Szegedi Nemzeti Színházban. A kicsiknek a cirkuszi számok tetszetek leginkább, és megbízhatóan nevettek minden alkalommal, amikor Bruckner Szigfrid a földre esett.

GONDA ZSUSZANNA

- Kezdődjön már! Tanító néni, mikor kezdődik? Kezdődik! - ezt hallgattam a ruhatárban, a folyosón és percekig a nézőtérben még pénteken délelőtt a Szegedi Nemzeti Színházban. Egyiskolányi gyerekekkel néztem az új bemutatót, A kisfiú meg az oroszlánok című Lázár Ervin-mesét. Nem csoda, hogy a ruhatárban tölem is megkérdezték: csoporttal vagy?

Jó ötlet volt az előadást színes cirkuszi felvonulással kezdeni - a zsiszegő gyerekeket rögtön lekötötte a látvány. A két felvonás alatt egyébként végig az volt a jellemző, hogy a dialógusok alatt sokan felálltak, hátrafordultak, leültek (volt, aki véletlenül a szék mellé), ám az Altamero cirkusz bemutatói elvárásolták őket. A mellettem ülő kisfiú a cirkuszigazgató (Gömöri Krisztián) trükkjeit látva körülbelül huszonegyszer mondta, hogy „aszta!”, aztán váltott, és ezt ismételte: „ez nézd!” Osztálytársával azt próbálták kitalálni, hogyan mozog a varázspálca a levegőben - megegyeztek, hogy biztos „mágnesz” van a dologban - aztán „figyelj, ez durva lesz!” felkiáltással nézték Arabellát (Melkvi Beát) és a színház tánckarának két táncosát, ahogy felgüsztyelt, hosszú selyemszalagokon spárgáznak a Moulin Rouge egyik betétdalára, a Your songra. A mutatvány tényleg elképesztő volt, a lányoknak gyakorlatilag az volt a feladatuk, hogy több méter magasban úgy tekerjék kecsesen magukra a szalagot, hogy az éppen annyi esés után fogja meg őket, ahogy a koreográfia kívánja.

A prózai részeknél az volt a kedvenc, amikor Bruckner Szigfrid, a vén oroszlán (Gáspár Tibor) a földre esett. Mind egy volt, hogy az ágyról vagy a székről - a gyerekek nevettek. Élvezték azt is, amikor a szereplők - Peti (Papp Gabi), Eszter (Márkus Judit) és a többiek - a nézőtérben játszottak, bár nem minden fiatal néző értette, hogy miért lett hirte-



SZILVIA, AZAZ SZILÁGYI ANNAMÁRIA ÉS BRUCKNER SZIGFRID, AZAZ GÁSPÁR TIBOR. A GYEREKEK TISZTA SZÍVBŐL ÖRÜLTEK A JÁTÉKUKNAK

Fotó: Frank Yvette

len világos, és hogy mit kell mondani a rendőr (Szűcs Lajos) kérdésére: látott itt valaki egy külföldi énekest? - Mondták, hogy nem - siettek a gyerekek segítségére a tanárnok.

A kisfiú és az oroszlánok Bal József rendezésében követte az eredeti történetet, bár voltak benne kiszólások. Robertó (Dénes Gergely) rózsaszín Cadillac helyett a cirkuszigazgató Arabellának fekete Mercedest, vagy inkább Fekete Mercédést - a tánckar egyik táncosát hívják így - ajánlott. A modernizált mesében megemlítettek Spongyabobot és amikor Szigfrid végre megcsókolhatta szeretett Szilviáját

(Szilágyi Annamária), Paul Anka slágere, a Destiny szólt. Úgy látszik, ez a dal Gáspár Tibor végzete, hiszen a Píllantás a hídról című drámában ennek dallamára gyilkolták meg az általa alakított Eddie-t.

A nagyszerű cirkuszi mutatványok zöme élőzenei aláfestést kapott: Kovács Gábor és Csizmadia László muzsikált. A gyerekek a kétórás előadás után őket is megtapsolták és többször visszahívták a színészeket - ezt egyébként nem a tanár nénik javasolták. A ruhatárban az iskolásoktól a következő értékeléseket hallottuk: nem volt jó, de jó volt, nagyon jó volt, szuper volt.

MONSANTO



A Monsanto kukoricakutatói csoportja szatymazi telephelyre munkatársat keres

kukoricakutatói asszisztens

munkakörbe.

Főbb feladatok:

- szántóföldi kispárcellás kísérletek technikai munkáinak elvégzése
- kispárcellás gépek előkészítése, kezelése és folyamatos karbantartása
- a kísérleti területek kiválasztása, a talaj-előkészítés, növényvédelem munkáinak figyelemmel kísérése, irányítása
- a géppark fenntartásához szükséges külső kapcsolatok kiépítése, fenntartása.
- részvétel a kísérleti tevékenység napi munkáiban, adatfelvételezés
- a gépi munkák biztonságtechnikai vonatkozásainak fejlesztése és harmonizálása a Monsanto elvárásainak megfelelően.

Amit várunk:

- mezőgazdasági technikai végzettség, a főiskolai vagy egyetemi diploma előny
- növénytermesztési gyakorlat, kispárcellás kísérleti tapasztalat előnyt jelent
- felelősségteljes, önálló munkavégzés
- jó megfigyelőképesség, kitartás
- rugalmasság, mobilitás, megbízhatóság, pontosság
- jogosítvány.

Amit nyújtunk:

- tanulási, fejlődési lehetőség a piactechnológiai vezető cégénél
- versenyképes, megbízható jövődelem
- folyamatos, változatos munka
- fiatal, dinamikus csapat

Jelentkezését a következő e-mail címen várjuk: job.hu@monsanto.com. Szakmai információ: Könczöl Péter, peter.konczol@monsanto.com.

Mobil: 20/219-3628.

72/91048



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Pályázati felhívás

Szeged város építészeti örökségének helyi egyedi védelem alá tartozó

épületeinek külső megjelenését érintő felújítása, rekonstrukciója érdekében végzett munkák költségeinek megtérítéséhez a tulajdonos pályázat útján Szeged Megyei Jogú Város önkormányzatától vissza nem térítendő

támogatást igényelhet.

A támogatás mértéke nem lehet több, mint a felújítási, rekonstrukciós munkák bruttó bekerülési költségének legfeljebb 50%-a.

A támogatás pályázók között felosztható keretösszege: 8 555 000 Ft

Szeged Megyei Jogú Város közgyűlésének 55/2005. (XI. 17.) kgy. rendelete 1/a, 1/b mellékleteiben meghatározott ingatlanok tulajdonosai pályázati űrlapot és támogatási szerződés mintát a Polgármesteri Hivatal (Szeged, Széchenyi tér 11., földszint) Általános Ügyfélszolgálati Csoportjánál kaphatnak.

A pályázat – pályázati űrlapon történő – benyújtásának határideje: 2008. augusztus 31.

A rendelet 11.B (7) bek. alapján a pályázat benyújtásának időpontja előtt megkezdett építési munkához támogatás nem adható. Támogatást nem lehet tervezésre, illetve értékvizsgálati munkarészek elkészítésére igényelni.

TOP PREMIUM ÉS SODEXHO PASS RUHÁZATI AJÁNDÉKUTALVÁNYT ELFOGADUNK.

SEVER

... egy stílus neked CENTER

ADIDAS
VILÁGMÁRKA

2008. 03.16-03.25-16

SEVER NAPOK

AZ AKCIÓ IDEJE ALATT MINDEN TERMÉK ÁRÁBÓL 20% ENGEDMÉNYT ADUNK TARTÉSKOR A PÉNTÉKNAK. KIVETEL AZ AKCIÓS ÁRU! -20% ENGEDMÉNY!

Nike Puma Lotto Converse
O'neill Cons Lee Reebok Wrangler

ORIGINALS NEVER FIT

LEVI'S FARMERHÁZATI ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN!

SEVER CENTER Ruházati Áruház

SZEGED, Vásárhelyi P. u. 3-5. • Telefon: 62/451-455, 451-457
Nyitva: H-P: 9.00-20.00 Sz: 8.30-20.00 V: 9.00-19.00